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INSTITUTO BRASILEIRO DE ATUÁRIA 

ATA DA 01ª REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL – 2025 

Data - 18 de junho de 2025. Horário de Início - 11h:10min. Local: Sala virtual – 

Plataforma Google Meet. Abertura - aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e vinte 

e cinco, às onze horas e dez minutos, teve início a 13ª Reunião da Comissão Eleitoral do 

Instituto Brasileiro de Atuária – IBA, por meio de sala virtual na plataforma Google Meet. 

Participantes - estiveram presentes os seguintes membros e colaboradores: Mateus 

Salles Rocha (MIBA nº 3.360) – Indicado pela Comissão de Pronunciamentos Atuariais 

(CPA); Wanderson Santos Oliveira (MIBA nº 3.112) – Indicado pelo Conselho Fiscal; Lucas 

Barreto – Colaborador do Instituto Brasileiro de Atuária (IBA). Ordem do Dia – 1) 

Estabelecimento das Datas do Processo Eleitoral: foi discutida a proposta de 

cronograma das etapas do processo eleitoral apresentada pelo colaborador Lucas 

Barreto. Os membros Mateus e Wanderson deliberaram que a decisão final sobre as 

datas será tomada na próxima reunião, agendada para o dia 23 de junho de 2025. 2) 

Lançamento da Campanha Eleitoral: ficou acordado que, após a definição oficial das 

datas, será realizada a divulgação formal da abertura do processo eleitoral nos canais 

oficiais de comunicação do IBA, com ampla publicidade das etapas e respectivos prazos. 

3) Levantamento de Membros Adimplentes: solicitou-se ao colaborador Lucas Barreto 

a elaboração de um levantamento atualizado do número de membros adimplentes do 

IBA. O objetivo é identificar os associados aptos a participar do processo eleitoral e 

subsidiar a solicitação à Diretoria para a realização de uma campanha de regularização 

de débitos, incentivando a participação mais ampla dos membros associados ao 

instituto. 4) Escolha da Plataforma de Votação Eletrônica: a Comissão deliberou sobre 

o prestador de serviço que será responsável pela operacionalização da votação 

eletrônica para a eleição dos membros do Conselho Fiscal e da Comissão de Ética. As 

justificativas da escolha, com base em critérios de custo-efetividade, serão 

encaminhadas à Diretoria do IBA para apreciação e aprovação. Encerramento: nada 

mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e quarenta e seis minutos 

(11h46min.) 
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